

ЖАННА Д'АРК Факты.

Легенды.

Гипотезы.

Подготовили:

Матулькина Дарья

Полухов Александр

Смотреть

Актуальность

О Жанне Д'Арк мы знаем больше, чем о ком-либо другом из ее современников, и в то же время трудно найти среди людей XV века другого человека, чей образ представлялся бы потомкам таким загадочным.



Жанна родилась предположительно 6 января 1412 года в селении Домреми, в долине реки Маас(Мёз), на границах Лотарингии, в семье крестьянина Жака Дарк и Изабеллы Роме Вутон. Одна из множества легенд, связанных с именем Жанны гласит, что в ночь, когда она появилась на свет, петухи запели до зари, «словно герольды новой радости». Занимательные факты

Жанетта росла обычной девочкой, доброй и отзывчивой, усердно помогала по хозяйству и мало чем отличалась от своих сверстников. Единственное отличие, которое отмечают все ее современники – это особенная набожность и любовь к церковным службам, проявившаяся у нее с раннего детства. Также Жанна очень любила колокольный звон, и когда слышала его, преклоняла колени и молилась.

Когда исполнилось ей 12 лет, пришло к ней первое откровение. Внезапно перед очами ее возникло сияющее облако, из коего раздался голос: "Жанна, тебе пристало другим путем идти и чудесные деяния совершать, ибо ты - та, которую избрал Царь Небесный для защиты короля Карла...



6 марта состоялась первая встреча Жанны с королем. Сначала к ней отнесли с подозрением, но затем Карл и многие из близких ему людей поверили, что она послана ему на помощь Богом.



В дальнейшем Жанна надела мужское платье и настаивала на том, что направляющие ее голоса исходят от Бога. Тогда церковный суд осудил ее как вторично впавшую в ересь и передал светским властям для совершения казни. 30 мая 1431 Жанна д'Арк была заживо сожжена на костре на площади Старого рынка в Руане.



THE

END